

ANM, prognoza meteo. Cod Galben de furtuni, zonele vizate

Irina Constantin / 02 aug 2018 / 16:11



Descriere foto: Furtună

ANM, prognoza meteo. Cod Galben de furtuni, zonele vizate Administrația Națională de Meteorologie (ANM) a emisoare meteo de Cod Galben de fenomene meteo severe imediate.

UPDATE: Până la 21:25, este Cod Galben în județul Alba de averse ce vor cumula local 25-30 l/mp, descărcări electrice.

UPDATE: Este **Cod Portocaliu** până la ora 20:30 în județul **Cluj** averse torențiale care vor cumula 35 ... 40 l/mp, intensificări de scurtă durată ale vântului ce vor lua aspect de vijelie, frecvente descărcări electrice, grindină de dimensiuni mici și medii

Până la 20:30 mai sunt sub Cod Galben de averse, descărcări electrice, vânt puternic, grindină județele Alba și Mureș.

UPDATE: Până la ora 18:20 este **Cod Galben** în județul **Maramureș** de averse care vor cumula local 25-30 l/mp, descărcări electrice, intensificări de scurtă durată ale vântului, izolat grindină de dimensiuni mici.

Până la ora 18:30, este **Cod Galben** în județele **Bihor, Arad, Hunedoara, Caraș-Severin, Timiș** de averse ce vor cumula local 25-30 l/mp, frecvente descărcări electrice, intensificări de scurtă durată ale vântului, izolat grindină de dimensiuni mici.

Până la ora 18:00, este **Cod Galben** de averse ce vor cumula 25-30 l/mp, intensificări de scurtă durată ale vântului, izolat grindină de dimensiuni mici în județele **Vâlcea și Gorj**.

UPDATE 16:20: Până la ora 17:00 este **Cod Galben** în județul Bihor de averse ce vor cumula local 25-30 l/mp, frecvente descărcări electrice, intensificări de scurtă durată ale vântului, izolat grindină de dimensiuni mici.

ANM, prognoza meteo. Cod Galben de furtuni, zonele vizate Până la ora 17:00, este **Cod Galben** de averse ce vor aduce cumula local 25-30 l/mp, frecvente descărcări electrice, intensificări de scurtă durată ale vântului, izolat grindină de dimensiuni mici în județele Hunedoara și Bihor.

ANM, prognoza meteo. Cod Galben de furtuni, zonele vizate Este **Cod Galben** și-n județul Argeș de Cod Galben de averse ce vor aduce cumula local 25-30 l/mp, frecvente descărcări electrice, intensificări de scurtă durată ale vântului, izolat grindină de dimensiuni mici. Avertizarea e valabilă până la ora 16:30.

Rămâneți pe DCNews pentru a afla noi informații de la meteorologi. Le vom actualiza de îndată de ANM transmite noi informații.